
Пресреліз  
 

В рамках екологічного проєкту Санофі в 19 

українських лікарнях висадили понад 800 дерев 

Київ, 29 квітня 2025 р. Понад 800 дерев та кущів висаджено на територіях 19 

медичних закладів у різних регіонах України в межах масштабного екологічного проєкту 

фармацевтичної компанії Санофі.  

Ініціатива є частиною довгострокової стратегії компанії з підтримки сталого розвитку 

системи охорони здоров'я в Україні та відновлення довкілля, яке зазнає значних втрат 

через екологічні проблеми та наслідки повномасштабної війни. 

Озеленення лікарень реалізовано у тих регіонах, де це дозволяють умови безпеки, за 

активної участі співробітників Санофі та медичного персоналу закладів-учасників.  

Олександр Носонович 

Генеральний директор Санофі в Україні 

«У Санофі ми переконані, що здоров’я людей нерозривно пов’язане зі станом довкілля. В 

умовах війни, коли екологічні виклики загострюються, це набуває особливого значення 

для України. Проєкт з озеленення лікарень — наш внесок у створення стійкішої медичної 

системи, яка підтримує як фізичний, так і психологічний добробут пацієнтів і медиків.»  

Ця екологічна ініціатива доповнює гуманітарні зусилля Санофі: за останні три роки ми 

надали понад 46 мільйонів доз ліків на суму понад 2 мільярди гривень для потреб 

України та продовжуємо шукати шляхи для зміцнення системи охорони здоров’я там, де 

це найбільше потрібно. 

 
Наталя Бут 

Генеральний директор міської клінічної лікарні №4 міста Дніпро  

«Зелені зони на території медичних установ відіграють важливу роль у формуванні 

сприятливого лікувального середовища. У нашій лікарні, що виконує критично важливу 

функцію з надання допомоги пораненим і тяжкохворим пацієнтам, наявність 

природного ландшафту сприяє зниженню емоційного навантаження як на пацієнтів, 

так і на медичних працівників. Дякуємо за ініціативу, яка сприяє створенню 

збалансованого лікувального простору та враховує важливість психологічного аспекту 

в системі охорони здоров’я.» 

 
 
Про Санофі 

Ми – інноваційна глобальна компанія у сфері охорони здоров’я, об’єднана спільною 

метою: рухатися вперед до наукових чудес, щоб покращувати життя людей (we chase 

the miracles of science to improve people’s lives). Наша команда, яка працює в 100 

країнах світу, прагне трансформувати парадигму медичної практики, перетворюючи 

неможливе у можливе. Ми розробляємо медичні рішення, що можуть змінити життя 

людей, та вакцини, які вже рятують життя мільйонів людей в усьому світі, 

впроваджуючи практики сталого розвитку та соціальної відповідальності в кожному 

аспекті нашої діяльності.  
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